

## ΕΔΩ Η ΕΥΘΥΜΗ ΠΛΕΥΡΑ ... σοβαροποιημένη ΚΙ Η ΣΟΒΑΡΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ... γελοιοποιημένη

### Ο φόρος τής... Μιράντας

Με την... κουβέντα την πολλή στο θέμα του Τσοβόλα, μάς στήσανε τού χαρατσιού τή νέα... καρμανιόλα.

Κι ενώ, εμείς μιλούσαμε για... χάρη και χατήρια, αυτοί χαράτσι βάλανε σε σπίτια και... τσαντήρια.

Φόρο βαρύ κι ασήκωτο βάλαν σε κάθε κτίσμα κι οι Έλληνες... πισώκωλα έχουν καινούργιο... βίωμα.

Φόρο βαρύ κι αβάσταχτο έβαλε το... κουβέρνο, πούχει σήμα κατατεθέν διαρκώς το ρήμα... παίρνω.

Ετσι, αφού μας ρήμαξε με την πολλή ακρίβεια, τώρα, βαριά φορολογεί και βίλες και... καλύβια.

Με το... ρολόι τής ΔΕΗ τον φόρο θα εισπράττει η ληστρική κυβέρνηση του πρώτου αποστάτη.

Μαζί με τον λογαριασμό θάρχεται το χαράτσι, που θα μας κάνει, σίγουρα, όλους, ...πέστα και πάτσι.

Είναι, χαράτσι... πρότυπο σ' όλη την οικουμένη που σε λαά πρώτη φορά στην Ιστορία, μπαίνει.

Είναι ιδέα... καινουργής, ήτοι νέο... μαξούλι, που ούτε οι υποτελείς πληρώνανε κι οι δούλοι.

Είναι χαράτσι ληστρικό, στην τσέπη... καραμπίνα, που δεν το βάλανε ληστές, αλλά μιά... λησταρχίνα.

Είναι το αποτέλεσμα ενός σχεδίου υπούλου όχι του Παλαιοκρασσά, ούτε του Χριστοδούλου.

Το σκέφτηκε κάποια Ξαφά, στο όνομα Μιράντα, πούχει προσλάβει ο «Ψηλός» να τού κρατά... αβάντα.

Την πήρε οικονομικό σύμβουλο την... κυράτσα, που στις ληστείες, φαίνεται, είναι... διαβόλου κάλτσα.

Ετσι, μετά απ' τη Μαριώ και, φυσικά, τη Ντόρα, έχουμε πλάι στον «Ψηλό», τρίτη γυναίκα τώρα.

Μα, η Μιράντα, τούτη δώ η... διαβολογυναίκα, από τις άλλες δυό γνωστές, αυτή κάνει για... δέκα.

Στα... οικονομο-ληστρικά είναι πολύ... σπουδαία, αφού αυτή συνέλαβε ετούτη την... ιδέα.

Την πάσαρε στον Μητσοτά, κι αυτός... εν απογνώσει, ευθύς την υιοθέτησε για νά τήν εφαρμόσει.

Κι εφόσον είναι... άμυαλος και λιγιστός στη σκέψη, σ' αυτό το... θηλυκό μυαλό θέλησε να πιστέψει.

Φώναξε τόν... Παλιοκρασσά, μα και τον Χριστοδούλου, κι είπε στους δυό: - «Βαράτε τον, τόν Έλληνα τόν δούλο».

Σαν φορομπήχτες πήρανε κι οι δυό τους το... κιρμπάτσι κι αρχίσανε να μάς χτυπούν με τούτο το χαράτσι.

Είναι χαράτσι άγριο, που όλους θα μας λιώσει, κι ο... Ρίζος κι ο... Βοσκόπουλος δεν θα μας το πληρώσει.

Ετούτοι... ενδιαφέρονται για τον Τσοβόλα μόνο κι ούτε που δίνουνε... δραχμή για τού Λαού τόν πόνο.

Γιαυτό, ...φαχτείτε Έλληνες να βρείτε παραδάκι, να δώσετε στον... Φύλαρχο, πούχετε, Μητσοτάκη.

Φαχτείτε σαν... υποτελείς και δούλοι τής... Ουγκάντας, να καταθέσετε ψυχρά, τον... φόρο τής Μιράντας.

Δώστε ό,τι... δεν έχετε κι όλοι ξεπουληθείτε και όταν τής τα... σκάσετε, τούτο να θυμηθείτε:

Πως, η Μιράντα κι ο «Ψηλός» - σύντομα θάρθει η μέρα - που θα σας βάλουν, Έλληνες, και φόρο στον... αέρα.